Okul adint yazmak igin tiklayin... Ad Soyad :

2020-2021 7.5inif Matematik Dersi Simif : 7 =
1. Danem 1. Yazili Sinawi Numara :
n Asagidaki ifadelerden dogru olanlarnn basina E (=4)-(=7) + (=3)-(=1) isleminin sonucunu bulunuz.

“D", yanhs olanlarnn basina “Y" yazimz. (10 puan)
(5 x 3 puzrn = 15 puan)

| =37 ifadesinin degeri —27 dir.

| 1.] -% ifadesi say1 dogrusunda -1ile -2 arasindadr.

| Tum rasyonel sayilar ayni zamanda tam sayidr.

. Aymiisaretli iki tam sayimin carpimi pozitiftir.

- Iki basamakl en buyluk negatif tam say ile bir ﬂ [(=40) + (=5)]=(=6) - 2 islemini yapimz. (10 puon)
basamakl en kicik negatif tam sayinin carpimi
=99 dur.

B Asagidaki ifadelerde bos birakilan yerlere dogru
degerleri yazimz. (5 x 2 puan = 15 puan)

& (-16)+ 8 isleminin sonucu ...

& (-8)+(-2).(-5) isleminin sonucu ... ﬂ Asagida verilen rasyonel sayilan say) dogrusu

Uzerinde gosteriniz. (2 » 5 puan - 10 puan)

=4 _13 ifadesinin ondalhk gosterimi ...
A

— bl

[# 2.8 ifadesinin rasyonel gosterimi

[ -3 ile -7 arasindaki tam sayilarnin carpimi




ﬂ (=1).(=1).{-3). (-4) isleminin sonucu asagi- m Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

dakilerden hangisidir? (5 cuon) ; (5 puan)
! 14 = 1
- A) =46 B) 0,125 = —
A) =12 B) 8 C) 12 D) -24 ; )3 ) 8
i 341 2
. C) 100 = 3,4 D) 43 = 4.6

EEM Asagidaki rasyonel sayilardan hangisi sayr
dogrusunda -3 ile =4 arasinda yer alir?

ﬂ -2)"—(-3)° isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir? (5 puan)

. (5 puan)

A) 25 B) -8 C) —25 D)7 5
i 21 18 16 g
| A -2 B) C) - D) -5

ﬂ Deniz seviyesinin 80 metre altindaki bir denizalt m Asagidaki saylardan en kuciugu hangisidir?

ile deniz seviyesinin 1360 metre uzerindeki bir (5 puon)

ucak arasindaki yiikseklik farki kag metredir? o

= | 1 1 1
::‘ [ _] i —_— —_— —_— —_
5 puan A) 2 B) a3 C) 9 D) -2 0

A) 1280 B) 1360 C) 1440 D) 1480

ﬂ Ahmet 42 TL'yi, kendisi ve 7 arkadasina esit m Gunluk esit miktarda harchk alan dort arkadas-

larak paylast kisi basi kac TL diiser? ]
oara ylaztirirsa ki1 bast kac user | tan Cengiz harchgimn l'1;1r|nL2|. Ferhat i'ﬂnﬂ.
(5 puan) : 4 >
Ayse %'sini ve Sinem %'ﬂnﬂ harcamistir.
A) 4,85 B) 5,15 C) 5,25 D) 5.5 !

Buna gore, kimin kalan harchg daha azdwr?

(5 puon)

i A) Cengiz  B) Ferhat ) Ayse D) Sinem
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1. Dénert? 1. Yazili Sk’

n Asagidaki ifadelerden dogru olanlarnn basina
“D", yanhs olanlarnn basina “Y" yazimz.

{5 x 3 pucn = 15 pucn)

Q ~3” ifadesinin degeri —27 dir.

1: -% ifadesi say1 dogrusunda -1ile -2 arasindadr.
v Tum rasyonel sayilar aym zamanda tam sayidir.
b Ay isaretli iki tam sayinmin carpimi pozitiftir.

T Iki basamakl en buyluk negatif tam saw ile bir
basarmakl en kuguk negatif tam sayinin carpimi
-89 dur.

B Asagidaki ifadelerde bos birakilan yerlere dogru
degerleri yazimz, (5 « 2 puon

15 placn}

'

¥ (-16) =+ 8 isleminin sonucu ...

[ (-8)+ (=2).(-5) isleminin sonucu
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[ 2.8 ifadesinin rasyonel gosterimi 23.
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E -3ile -7 arasindaki tam sayilann carpimi
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ﬂ (=4)-(=7) + (=3)-(=1) isleminin sonucunu bulunuz.
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E Asagida verilen rasyonel sayilan sayr dogrusu
Uzerinde gosteriniz, (2«
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m (=1) . (=1). (=3) .X-4) isleminin sonucu asa@-
dakilerden hangisidir? (5 puan)

/i

A) =12 E) 8 D) -24

E -2)" - (-° isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?
\P{ !

(5 puan)

A) 25 B) -8 L) -
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E Deniz seviyesinin B0 metre altindaki bir denizalt
ile deniz seviyesinin 1360 metre uzerindeki bir
uf;ak arasindaki yukseklik farky kac metredir?

B) 1360 P(Mf—lﬂ D) 1480
1360 - (-80)
lﬂ bo 180
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B Ahmet 42 TL'yi, kendisi uet %mdagma esit

olarak paylastinrsa kisi basi kac TL diser?

B) 5.15 6/5.25 D) 5.5
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m Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
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dogrusunda -3 ile —4 arasinda yer alir?

E "‘!‘ -_;.-3,1

14 (6)3
; s 4373
5 0la

m Asagidaki sayilardan en kucigu hﬁg.mldir?
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m Ginluk esit miktarda harchk alan dort arkadas-

= 3

tan Cengiz harchgimn 2 unu, Ferhat E'Unﬂ.

e Sinem % Und harcamistir.

Buna gore, kimin kalan harchg daha azdw?
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